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lim <1 + 7> =e.
n—oo n

(6.16) DDUOUD OCO0OO0ODOUOO0OODUOOODOOODOOODDONLeft,
\right) D array 0000000000000 O0O0O0O0OO0OOCO0OOOO
oooooobooo

oo

\documentclass{jarticle}
\usepackage{amsmath}
\begin{document}
\ [
\begin{pmatrix}
1 &2 & 3 \\
4 & 5 & 6
\end{pmatrix},

© 00 J O U = W N

\begin{vmatrix}
a & b \\
c & d

\end{vmatrix}

_ = =
N = O
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13 |\]
14 |\end{document}

1 2 3
4 5 6

pmatrix 00 0000000000000D0OO\begin{document}d OO
\usepackage{amsmath}J D000 ODamsmath 0000000000000
00000000000 amsmathOOOOO00O0OOOOOOOOOOOCOO

oooobooooboon

O00OvmatrixUOO00O0O0O0O0O0O0OOOOO

(6.17) DOUDOUOUOOUO UOUOUOUOODODODOODOOOO cases
O000OamsmathOOOOOOOOOOOOOOONLeft\{, \right. O array
gooooOooOooOoOoOoOoOoOoOoOoOoOOO

\usepackage{amsmath}
\begin{document}
\ [
\begin{cases}
2x + 3y = 5 \\
x - 6y = -5
\end{cases}
\1]
\end{document}

© 00 J O U = W N

—
o

\documentclass{jarticle}

41
oo
20+ 3y =5
x—6y=-5

(6.18) OODOODUOOUOD OODOODODOOODOOODOOOUDODOODOO
O00000000 amsmath 000000000000 CODOOOOOOO
gobooooboooboooobooboooboOoooooooobooOooonorg
goocooboboo1go0oooogoo

ooooooo: $--- %

oooooo: AL+ \]
OoooO0O0O0OD0ODODODODODOOO: \begin{align} ---\end{align}
O000D0O0O0O00D0O0OD0O0O: \begin{gather?} ---\end{gather}

agood
\[ \begin{align} y = -2x - 1 \end{align} \] (0DOO)
000000000000 (oo \N[Oooo\Nlooooo)o

oo

\documentclass{jarticle}
\usepackage{amsmath}
\begin{document}
\begin{gather}

x"2+x+1 = 1 \\

y = 2
\end{gather}
\begin{align*}

f(x) &= x"2+x+1 \\

y &= 2

© 00 J O Ut k= W N =

—_
o
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11 |\end{alignx*}

12 |\begin{align}

13 (\sqrt{x})’

14 &= (x"{\frac{1}{2}}) > \\

15 &= \frac{1}{2} x"{-\frac{1}{2}} \\
16 &= \frac{1}{2\sqrt{x}}

17 | \end{align}

18 |\end{document}

e ot N

P2?rr4+l=1 (1)

y =2
(Va) = (a?) (3)
— %qf% (4)
1
=— (5)
2z
\_ J

gather O OO0O0O0ODAlgn 000000000 ODODODOOOOODDO
O000 amsmathO00OO0O0000000000000000000Oamsmath
OO00000000O00DO0O00DOOO000O0gather, alignO0O0000O0O
O000DoOo0o0ooOoo«xgoooooooooooog

(6.19) OO 58 -—000O03 OOOUODOOUOODOtexODOOO (OO
0000 ooo00O-68.tex 00 OD0)0D0O00OOOOOODO

492
oo
4 N\
3 1 3 2
3 4 5 =0 -5 -1
1 3 o -4 1
R
41
=-5-1—(=1)-(—4)
=9
N Y,

§7 0000000 (0OO)

(1) 0OOOO 0COO7000000000CO0OO0390000000 (2)00
gobooboooboobooobooooooobooboobssoonooyg
gboboobooooboboobooooooobooboboobooooooonog
O00000000C0CO000000000\Label, \ref, \pageref 0000
Ub000TgXiOooobooooooooooooboooo

oo

\documentclass{jarticle}
\usepackage{amsmath}

\begin{document}

\section{O O OO O}
\begin{align}
\label{eq:parab}
y = x72
\end{align}

© 00 J O U k= W NN =
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o
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oooooooo

gd
11 |\section{O O O O} 4 )
12 |\label{sec:sogo-sansho} 1 ﬁﬁt{%ﬁ@%ﬁ{%
13
P2—z4+1=0D200M% o, B T3 L,
14 |\subsection{O0 0 DO ODOODO}
15 |\label{subsec:setsu-pagel af=1, a+pB=1 (1)
16 |0 O 0O 0O O\ref{sec:sogo-sansho} [
THEDH,
17 |\ref{subsec:setsu-page}d O O
18 | O (\ref{eq:parabl}) o+ B2 = (a+B)?—2a8 (2)
19 |\pageref{subsec:setsu-page}0 00000000 —1_9.1 3)
20
=1 ()
21 [\end{document}
TH5,
gad
4 )
1 HBHREXRSE| 2 ®mE
F1io (2) X6 (3) XDk (1) Xz w7,
y=a? 1) /
2000000000000AgnO00D0O00O0O0O0O0O0100000000O0
00020000000000\quad000000OOO0OOOODOODON,
2 MEZ=H 000000000000000
2.1 EHIHESPR—IES (7.3) OO \tableofcontentsJUODUDOIOODOOOODOOODOOO
T2, 221 Ty, A1) F1R=PILHh £T,
\ J
oo
align000000O0gather 00000000 D0O0OOOO0OOOOOOOO
Oo00o0n 1 [\documentclass{jarticle}
2 |\begin{document}
(72) 00 59-0000 TEXOOOODODDOOOOOOOODODOOO 3 |\tableofcontents
00000 tex0000 (000000 000000-59.tex 1000) 000 4 |\section{D O OO D}
5|0 000
6

\section{O O O O%
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71000

8 |\subsection{O0 O OO DODODOOO}
9|0 00Q0DODOaO

10 |\end{document}

oo
4 N
B Xk
1 BXR&FESI 1
2 HESR 1

2.1 fifFFeXR—YHF5

1 BXEXKS

RO fHi

2 HEZR

R D i

2.1 HHESPR—IES

WA WAEL,
J
§8 OO
(8.1) ODOODO OOUOOOWindowsO texworks 00O O0O0OODODOO

goooooooooooooooooooooooooJepeGOOOOO

44

0 (0000 .jpg, .jpeg) 000000000 O0O0OO PNG, BMP, PDF,
EPSO000000000000O0OOOOOOOOOO®O
TEXOOOOOOOOOOOOOOgraphix 0000000000 (OO
000)0pdf 1000000000000 0dvipdfmx 000000000
0000000000000000000000 hireskb00000000
0000000000

graphicx OO DOOOO0OOOO0OOO
\usepackage [dvipdfmx ,hiresbb]{graphicx}

cooOo0o0oO0ooOoOooo0oO0OooOo0ooOoOoooOoooOoOoDooOooo
OO0 0D 00O \usepackage [dvipdfmx,hiresbb] {graphicx,amsmath} O
O0000D0OO0000DON\usepackage 000 200000000000
Ooooooooo

0000000000000 000000\includegraphics 0 OOOMO
OO000000D0O000D scale00O0O0O0ODOOOODOODDO 200
ooo01200000000000000000DOO

includegraphics O OO0

\includegraphics{O0 OO0 OO0 OO}
\includegraphics[scale=1.2]{0 000000}

oo

\documentclass{jarticle}
\usepackage [dvipdfmx ,hiresbb]{graphicx}
\begin{document}

OQ0o

\includegraphics{streetcar. jpg}

T o= W N =

35 textworks 1000000000 JPEG, PNG, BMP, PDFO000000000O0O
gooooo.xepbO000O000O0O0O0OCOOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOO0OOO
000000000 0texworks 0000000000000 O0O0O0OO0.xbb0000O0OOODO
goooooooooo0oooooo0o0oooooboboOoooobo.xpkpb 0000000000
gooooo
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\vspace{lcm}

0.2000C0C O
\includegraphics[scale=0.2]{streetcar. jpg}
10 |\end{document}
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(82) 00 60-00000 0OO0O0O0O0OO0O0DO00 tex0000 (0O
0000 000000-60.tex0000)00000000000000000
00 fig60a.pdf 0 fig60b.pdf 1000000000000 OODOO00
000000000000 1000000000000000000000
0100000000000
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+2+ +n_/1 . og(n+1) (1)

THb, n—oo &9 5L, FRMEDMIKICTEHRT 5 2 E3Dh 5,

1.2 FANEED logn A—F—THB &
TEEEH n IR LT
An=1+l+---+lflogn7
2 n
EEE. BUOI{A)} PRS2 2 L 2md, (1)R&D,

1 1
1+7+-~~+E—lognzlog(n—&-l)—logn,

2
n+1
n
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§9 00O

(9.1) ODOUOOOODO 0OOOOOOOOO0OOOOOOOOO0OOOOOOO0OOO0
OO00TXOODOOoOOooooooooooooo

oooooooao
\newcommand{\O O OO0 O0}YXODODOOO}Z

\newcommand 0 000000000 (\documentclass 0O OO0 OO0
\begin{document} 0000 ) 0000000000000 OOOOOOO
0000000000000 O0000O00O00000000000

O00000000O0O\NLargeOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
OO0 \haiku OO0O0O000200000000

go

\documentclass{jarticle}

\newcommand {\haiku}{
\begin{center}
\textgt{\Large OO O OO ODODOODOOODO}
\end{center}

© 00 J O Ut k= W N =

\begin{document}
OO0O010 0O\haiku
OOO0O10 0O\haiku
\end{document}

=
N = O

46
s 0t N
Z T,
WMEKHEIDHEERUERKRD D
ZLT14,

NEKHIDEZ R UERDLD

N J
O00000O0O\Meirei 000000000 ODOOO(DOOOOOO

0000000)00o\N0O00O0 DOo0oo0oUoOoUOoooOoooOooo

oboobOoooobooboooooboooooooboooooon

(9.2) DOOOOOOOOO DOOOODOOOOOODODOOOOOUOO
bobooboooobobooooboooobobooooboooboog

gogoooobboood
\newcommand{\O O 00 O0}OOCOOOI{0ODO0OO}

Uobodo9booobboonooobooonooonDO#, #2,...000001,
2,...0000000000O00

oo

\documentclass{jarticle}

\newcommand{\Haiku}[2]{
\begin{center}
\textgt{\Large #10 0O O O#10 O#10}
\end{center’}
\begin{flushright} #2 \end{flushright}

© 00 J O U k=W N =

—_
o

\begin{document}
OOO0O100\Haiku{O OX{OOOOOOOOOOOZ
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12 |0 0010 O\Haikue{O OO OXYDOODODOOZ
13 |\end{document}
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§10 000D

(10.1) 00 62# -00 (0000O00) D0O0O0O00D00O\item [(1)]

gdoooooooooooono

s ot N
TE GZE2HEMBELETS,

(1) G OEEREBLOFIfEFOMEEIE, FRTH Y. G HEF ORI
L,

(2) BERHEEEIZ R DEABIR 2 72 7

- #G (x=nDEF),
x(9)m(g™") =
-"; {0 (x#nDEF).
Z XA(Q)XA(hil) — #G/#Cy (g & h P TH D L E),
A6 0 (g & h BS3ERTR & %),

IIT. Gk g REL G OMBETH S, B, A e G BT B3I
RBDORTGZ d\ T 5L,

> d3 = #G.

\e@

L%,

J
O00000Ocases0000000000DOO0OOOOOCOOOOGOOODO
000000000000000000000000000000O\text
0000000%0000000\usepackage{amsmath}0 00000000
\text{($g$0 $h$0 000000 O0)ry00000000O0COOO0OOOOO
0000000000000 0000O0000O000000O0

ST0000 mbex 00O O0O0O0DODOOOOO
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(102) 00O 63# —00 (000000) [n/2) 00000000\1floor,
\rfloor 0 0000000000000 (‘B)00A="tB ...0000
0000000000000 BOOO =0000000000000000
00 {HO0D0O0DDA={tB ...000000

. bt N
2 RERATH Ty = (
Fol% I, LT %

0

lé)%mmﬁ%ﬁtmﬁ&fT%52m%ﬁﬁ

[a]
—
[a]
[e]

o O
o O
[aw]
—

7
]
1= _ 2m
2m+1 < 0 0>

R n REITHN A TR LT, Z DEECREEMTIND 7 4 7V Pp(A) =
Pf(Aapar) (1 <k < [n/2]) BERD 0127 651U,

EEL,

A='BI;B (B€B,)

LRIN%,
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00 64* - 0000000 (DDO000O0)
00

1 REFOREKEE
n ZIEEHE L,
f(z)=apz" +arz" P+ +a,, a#0, n>1 (1)
LB, ZoLE n XMREHERX
fz)=0

X, HEROHHTH L LBV EODIRERD, ZNERBZOEREE L
M5, IR Con%iEHT %, GEHIE, 1.2 T%fd %,

1.1 @&

REEDORET B, |2 = R ZHETEES 2 LT, Dhic |f(2)] >
IF0)] &% 2% 518,

f(z20) =0, |20/ <R

BHIT 20 BFET B,

1.2 AREEOERTEDOIR
A (1) &0
@I =" fao+ S+ T4+ 22

ay az
> o (Jaol - [ 2]~ [ 2] - - -
> [2I" (jaol - | 2] - |%2

Qn
o

)

Thd, EIHD, ag#0THE056,

lim |z|" (\G«U\ — ‘ﬂ‘ — ‘ai‘ e
|z| =00

EBBDT, RETHAREVIEDEET S L, 2| =RZHT 21T LT
D3l

[f£(z)] > 1£(0)]
MO O LIk D, WA, 1.1 OHEICK D,
f(Z()) =0, |Zu‘ <R

BHIT 20 BFET 5, FEWHRDD)

49

(10.4) OO 65# —000 (DOODOO)
e 0t A\
1 2 [0 BEE

2MD¥EZ r, R (r < R). "TOREHZ d &5 &, 5 MEDOMEBR
Mo b, IEEHROME L HICRICELDEERD LI ITH D,

PERIR

RT3 G4 b Nz g

d>R+7r |d=R+r | R—r<d<R+7r|d=R—-r | d<R-r
JLSE S R 2 2 2 1 0
F3E N R 2 1 0 0 0

2 EHEY - WHEHOMUEE

JEa(a>0,a#0) XL, HEEEy =a” NELEIN, ZOHBKTH
DREBENE, v =log,y LEEI NS, BIBORHEETT,

B0 Eites I it B
BB (0> 10 )
B 0<a<1DL )
(
(

BB | o” FHek | IEOFREERE {

HFRN (o> 1D L F)
HFHA 0<a<1DEE)
N J

U0b0D00O0Ocases 00000 DODOO0ODODODOOODOODODOOODLDOOO
0000000000000 0000000000D00000O0N\textODO
O\mbox OO ODODODODOO

WEBIEL | log, » | IEDEH A | Hiek {

§11 UO0O: 0000000000

(11.1) 0OODOO0OOO0 ODOoOOOO0DOOODOOOOOODOOOOO
gooogd
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goog

! Undefined control sequence.
1.3 $y = \loq

x$

e 000! ODODODODODODDDDODOODODO

e 1.3000000300000000000000%0

e 1000O0O0ODOOODOOOOOOONIoqO x$000000000O0
goooboboobooboobooooboooooboboog

000000000000 3000\leqUUOO0O0OO (undefined control
sequence) 0000000000000 OOOOODOODODODODODODODO

(112) 0OOOUOUOOOOO0 OUOOOOOOOOOOOOO 10000
obooooOoboooobooboooogoad

begin end0 00O OOOONO

! LaTeX Error: \begin{itemizel} on input line 3
ended by \end{document}.

\begin 0O ODOOOODOOOOODOCOOOODOOOODOOOO

gboboobOoboooobobooooobooooono

! LaTeX Error: Can be used only in preamble.

oo

1.3 \usepackage
{amsmath}

000000 (\documentclass O \begin{document} 0) D O0OOOODO
O000\begin{docunent}0 000000000 DOOCOOODOOOOO

¥ 0000000000000000000000000000000000000000
goooooooobOoooooooobobooooooooooOoboboboOoooooo

a0

obooobOobooooboooooon

! LaTeX Error: Command \item invalid in math modle.

0o
1.4 $\item
$

googbooboobobobooboobooboobooo

uooobooboood

! LaTeX Error: Environment docment undefined.

oo

1.2 \begin{docment}

bobooboobooboboboooooooboboboooooooooonag
gooood

ogoooooooobooo
{! LaTeX Error: There’s no line here to end. }

ooooooOOoOOODODOON\\OOOOOO0OO0O0O0000000000

Doooooooo

has an extra I}.

! Argument of \texttt
<inserted text>

\par
1.3 {\texttt}

boooboooobobooooboooooobo

oooobooooooao

! Display math should end with $$.
<to be read again>

1.3 \[ abc $
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\[OOODDOOOOooooo\loooobooooooooooooobooo
OO¢s0OOO0O0OoooOOoO0OoDOoOoOoOoDboOoOooooOoOooDoO

gooooo

! Double subscript.
1.3 $ a_b_
c $

Oo0000 a{b_c}0OOO0O000n0d

gboooog

! Double superscript.
1.3 § a”b~
c $

Oo0000 a~{pb-c¥0O0Oooooono

$000

! Missing $ inserted.
<inserted text>

$
1.3 a

b

OO00O0ONracO000O0O00DOOO0ODOOOODDOOODOOODOOOO
O0o0o0ooOoO0o0ooDbOoO0oO0ooOoOooooOs0oDbbOOoooDoboOooooDo

Do0DO00 () 000

! Missing } inserted.
<inserted text>

}
1.3 $ \frac{1} $

ooboobOooooobooooooboooooboooboooboooboon

Do0DO00 () 000

(! Too many }’s.

ol

<recently read> }

1.3 \texttt{abcl}}

gbooobOoobooooobobooooooboo

gboooo
! Undefined control sequence.
1.3 3y = \logq
x$

gbooboboooooboboooboobooooboooobooboooon

googoobooog

Runaway argument?
{2 ¢

! Paragraph ended before \frac was complete.

booobooooboobooobooboooono



0 0O

Clock.Hour, [ Math.Sin,

Else, H Math.SquareRoot, [3,
ElseIf, MM Math.Tan,

EndSub, ¥ Program.Delay, 23

false, @ Step, 3

For, @A Sub, ¥

Goto, M@ Text . Append,

IF (Excel), D Text.ConvertToLowerCase,
If, @ Text.ConvertToUpperCase,
Math.Abs, Text.EndsWith,
Math.ArcCos, Text.GetCharacter,
Math.ArcSin, Text .GetCharacterCode,
Math.ArcTan, Text.GetIndex0f,
Math.Ceiling, Text.GetLength,
Math.Cos, Text.GetSubText,
Math.Floor, Text .GetSubTextToEnd, PO
Math.GetDegrees, Text.IsSubText,
Math.GetRadians, Text.StartsWith,
Math.GetRandomNumber, H, TextWindow.ForegroundColor, B
Math.Log, TextWindow.Read, [@
Math.Max, [, TextWindow.ReadNumber, B
Math.Min, A, TextWindow.Write, B
Math.NaturallLog, TextWindow.WriteLine, @
Math.Pi, true, [@

Math.Power, [, While, @

Math.Remainder, <,

Math.Round, [, >
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\,, B2 \equiv, BX, €0
\\, B0 \eta, 00
\alpha, 0 \exp, B2

\arg, B4 \footnotesize, Gl
\bar, \frac, B3
\beta, IO \Gamma, O
\bigcap, B4 \gamma, ET
\bigcup, B2 \ge, 00

\bmod, \hat,

\cap, EHI \hline,
\cdot, BQ \Huge, BT
\cdots, BO \huge, E1
\chi, E0 \in, £O

\circ, @ \includegraphics, E4
\cline, \infty, B3, £0
\cong, £0 \int, B2

\cos, B2 \iota, O
\cup, 0 \item, B3
\ddots, \kappa, £0
\deg, B4 \label, E2
\Delta, 0O \Lambda, 0
\delta, O \lambda, £0
\det, B4 \LARGE, &1
\dim, B2 \Large, E1
\div, 0 \large, B
\documentclass, B4 \1ldots, BO
\Downarrow, \le, 0
\downarrow, \left, BR
\ell, £O \Leftarrow,

\epsilon, EO \leftarrow,
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\Leftrightarrow,
\leftrightarrow,
\1lim, B2

\log, B4

\max, B2

\mbox, I3, £J

\min, B2

\mp, EO

\mu, £0
\multicolumn, B3
\nearrow,

\neq, £0
\newcommand, E0
\newpage, B0

\ni, £0
\normalsize, Bl
\notin, E0

\nu, £0

\nwarrow,
\Omega, 00

\omega, 00
\overbrace,
\overleftarrow,
\overline,
\overrightarrow,
\pageref, 02
\paragraph, B0
\partial, £0

\perp, 00

\Phi, @0

\phi, £0

\Pi, £0

\pi, EO

\pm, E0

\pmod,
\prod, &2

\Psi, £0

\psi, £0

\quad, E3

\ref, 2

\rho, £
\right,
\Rightarrow,
\rightarrow,
\scriptsize, Bl
\searrow,
\section, BO
\Sigma, 00
\sigma, E0
\sim, £0

\sin, B3
\small, BT
\sqrt,
\subsection, B0
\subset, 0
\subseteq, 0
\subsubsection, B0
\sum, B2
\supset, E0
\supseteq, 0
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\swarrow,
\tableofcontents, I3
\tan, B2

\tau, €0

\TeX,

\text, I3, @@
\textbf, B1
\textgt, BI
\textit, Bl
\textrm, EI
\textsc, I
\textsf, Bl
\textsl, Bl
\texttt, B
\Theta, 0
\theta, 00
\times, 00
\tiny, BT

\to,
\underbrace,
\underline, B0,
\Uparrow,
\uparrow,
\Updownarrow,
\updownarrow,
\Upsilon, E0
\upsilon, EO
\usepackage, B
\varepsilon, £0
\varphi, 0

\vdots, BO
\verb,
\widehat,
\widetilde,
\Xi, €0

\xi, 0
\zeta, 00

-, B3

_, B8

o, 0

10pt, E4
11pt, 23
12pt, 22

align*0 0, €2
align 0 O, €1
amsmath 0000 0O, @1
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BMP 00, £

cases 1 O, £
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description 0 O, B3
document O O, 242
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enumerate 0 0 , B3
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flushleft 0 O, B2
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flushright 0 0O, B2
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hiresbb 0O 00O 0O, E4
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JPEGO O, A

landscape, 1
log OO, Ba

PDF OO, A
pmatrix 0 0O, E0
PNGODO, @

quotation 0 O, B2
quote U O, B2

small 000, &

tabular 0 O, B4
TeXworks,
texOO OO,

twocolumn, P2
underline 0 0 0O, B1
vmatrix 0 0O, E0

xbbO OO0, 64
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